



帮办热线:3909990 8797000

请保持手机畅通,您的录取通知书正在派送

本报讯(记者朱颖江)“2024年高校录取通知书派送工作已全面启动,请广大考生保持手机畅通,亲手开启自己精彩的大学生涯。”昨日,记者从焦作市邮政分公司获悉,研究生、本科提前录取批次的通知书已经陆续到达我市,邮递员按要求开始派送。

今年中国邮政按照教育部《关于做好2024年普通高校招生工作的通知》要求,制定了“十七项确保、十六项严禁”寄递服务措施。相较于去年,要求更严格,增加了“严禁投递至包裹柜、自提点、收发室”“严禁虚假反馈处理结果”等要求,以最高标准、最强保障,精心组织寄递服务工作,确保通知书寄递安全、及时、准确,做到“零误投、零丢失”。

焦作市邮政分公司相关负责人表示,为确保高考招生顺利实施,为万千考生切身利益保驾护航,该公司全面动员、周密部署,制订专项工作方案,依托专业化寄递业务服务团队和多年的高考录取通知书项目运作经验,对收寄、处理、运输、投递、客服等重点环节,用心用情抓好管控,保障高考录取通知书寄递服务的时效与安全。

广大考生可在“EMS中国邮政速递物流”微信公众号、“中国邮政速递物流”官网、“邮政EMS”手机APP、“邮政EMS”微信小程序等进行查询。查询方式支持邮件号查询、准考证号或考生号查询,还可接收报考时预留的收件人手机号相关的邮件消息推送。需要注意的是,广大考生务必保持电话畅通,及时接听邮政投递人员的来电,亲手开启自己精彩的大学生涯。



记者提醒

带孩子乘火车,儿童票这样买

本报讯(记者李锴)暑假到来,不少市民开始忙着计划带孩子出门旅游,领略祖国大好河山。昨日,记者从焦作火车站了解到,近期带孩子出行的旅客较平日明显增多,其中不乏有一名旅客带着两名孩子的情况。为确保带孩子出行旅客能够拥有愉快的旅途,这份专属于暑期儿童铁路出行指南请您查收。

据了解,今年铁路暑运客流以学生流、旅游流、探亲流为主,商务流为辅。记者在焦作火车站候车厅看到,带孩子出游的旅客随处可见,亲子游、研学游大幅增加,令儿童成为今年暑运的出行主力军。不过,记者在采访中发现,一些旅客对于如何为孩子购票仍不太了解,导致在出行时或多或少会遇到一些麻烦。

现在,儿童乘车不再以身高界定是否免票或半票。焦作火车站工作人员表示,随同成年人一同出行的儿童,年满6周岁且未满14周岁的应当购买儿童优惠票;年满14周岁,应当购买全价票。每一名持票成年人旅客可免费带一名未满6周岁且不单独占用席位的儿童乘车。如果是一位家长带两名不足6岁的儿童乘车,第二名应当购买儿童优惠票。

需要注意的是,火车票实行实名制购票,购买儿童优惠票,须用儿童本人有效身份证件。旅客带免费乘车儿童时,应当在购票时提前申明,儿童有效身份证件为其乘车凭证。儿童优惠票必须使用儿童本人有效身份证件原件购买,不能使用大人身份信息附加。持儿童优惠票的儿童和免费乘车儿童,

乘车时必须携带本人有效身份证件,若发现忘记携带或丢失儿童有效身份证件原件,可到车站公安制证口或通过铁路12306APP办理临时乘车身份证明(限已申领居民身份证的旅客)。

儿童优惠票可享受普速旅客列车客票、加快票、空调票和动车组列车座席票的优惠。儿童优惠票普速旅客列车票价按相应客票和附加票公布票价的50%计算,免费乘车及持儿童优惠票乘车的儿童单独使用卧铺时,另收全价卧铺票价,有空调时还另收半价空调票票价。儿童优惠票动车组列车座席票价按相应座席公布票价的50%计算,二等卧票价按二等座公布票价减去二等座公布票价50%计算,其他卧席票价按相应卧席公布票价减去一等座公布票价50%计算。

您的声音我在听
排忧解难焦作行



焦我办

焦作市民呼必应平台



扫描二维码求助